EVALUATION FORM
ESPES CONGRESS 2018 - BRUSSELS

Very Good Good OK Bad Very Bad
Please rate between (1) very good an (5) very bad ) 2) 3) () (5)
How was the general organization? {in general) 63% 30% 6% 1% /
Available documents 53% 42% 3% 1% 1%
Available application {web) 54% 37% 7% / 2%
Round tables organization [choosen experts) 63% 32% 4% 1% /
Catering 64% 31% 5% / /
Location 85% 14% 1% / /
How was the scientific content? {in generai} 62% 35% 3% / /
National days & 45% 39% 12% 2% 2%
Pre-congress program 57% 24% 16% 3% /
Robot 56% 29% 10% 4% 1%
Urology 57% 36% 4% 3% /
Knoting 44% 40% 15% 1% /
Qualtiy of the roung tables (in general) 55% 38% 6% 1% /
Thorax 84% 30% 6% / /
Emerging technologies 60% 31% 7% 2% /
Difficult Cases ‘ 63% 29% 7% 1% /
Quality of the papers presented 38% 48% 10% 4% /
At what extend did you learn something? 35% 40% 24% 1% /
Will this congress:
-Help you change your practice?
-Bring new techniques in your institution? 37% 34% 26% 3% /

Any suggestion in order to improve the next congress Cﬂos‘i’ REPRESEVTATIVE REDAR k()

*Back to paper poster or much bigger screens

*More time for discussions speakers have to stay in their alloted time

*Video session :

*Enjoyed difficuit cases and want more interactive sessions with smartphone
*Dissapointed in robot workshop because ther was no training available

Congratulations to the administration and all participants of the 8th ESPES meeting
Location was wonderfull and meeting was great as always with ESPES




